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Інструкція про правила безпеки під час повітряної тривоги 

У зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації, наявністю великої ймовірності 
обстрілів об’єктів цивільної інфраструктури та з метою збереження життя та здоров’я 
учасників заходів, Асоціація правників України (далі — АПУ) затверджує правила 
безпеки у разі оголошення повітряної тривоги під час проведення заходів.  

 Секретаріат АПУ зобов’язаний проінформувати учасників, експертів та 
модераторів про правила безпеки під час повітряної тривоги до початку заходу 
шляхом розміщення інформації на сторінці заходу. 

 Модератор зобов’язаний оголосити учасникам та експертам про початок 
повітряної тривоги, повідомити місце розташування найближчого укриття та 
інструктувати щодо подальших дій.  

 Секретаріат, учасники та експерти заходу мають пройти в найближче укриття. 
 На час повітряної тривоги проведення заходу призупиняється, якщо є 

підтверджена інформація балістичної загрози чи пуску ракет.  Якщо на момент 
повітряної тривоги захід що не розпочався, він розпочинається після закінчення 
повітряної тривоги. 

 Після закінчення тривоги захід продовжується, якщо тривога тривала менше ніж 
2 годин. Якщо тривога тривала понад 2 години, захід може бути перенесено або 
скасовано. 

 Якщо повітряною тривогою буде перервано останнього 
виступаючого/виступаючих, захід, за рішенням організаторів, може бути 
завершено достроково. 

 Учасники та експерти заходу зобов’язані мати при собі особисті документи та 
питну воду. 

 Повернення до місця проведення заходу можливе після отримання перевіреного 
повідомлення про відбій повітряної тривоги. 

 Кожен учасник та експерт несе персональну відповідальність за 
дотримання вимог реагування на сигнал системи оповіщення, 
збереження власного здоров'я та життя. 

 Для розв'язання будь-яких питань під час повітряної тривоги – просимо 
звертатись до представника організатора. 
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